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^sT0 »iMEMORANDUM o obecných zásadách a společném postupu zajištující plnění 

Klimatického plánu a zvýšení zabezpečení dodávek elektřiny na území hlavního 

města Praha (dále jen „Memorandum")

mezi

- r\£
*s

Hlavním městem Praha, IČO: 00064581, se sídlem Mariánské náměstí 2/2,110 00 Praha 1, 
zastoupeným doc. MUDr. Bohuslavem Svobodou, CSc., primátorem (dále jen „hl. m. Praha")

a

provozovatelem distribuční soustavy PREdistribuce, a.s., IČO: 27376516, se sídlem Svornosti 
3199/19a, 150 00, Praha 5, zastoupenou

místopředsedou představenstva (dále jen „PREdi")
předsedou představenstva a

a

provozovatelem přenosové soustavy ČEPS, a.s., IČO: 25702556, se sídlem Elektrárenská 774/2,101 52, 
Praha 10, zastoupená předsedou představenstva a 

místopředsedou představenstva (dále jen „ČEPS")

Hlavní město Praha, PREdi a ČEPS společně (dále jen „Strany Memoranda")

PREAMBULE

1. Hl. m. Praha se v rámci naplňování Klimatického plánu hl. m. Prahy mimo jiné zavázalo ve spolupráci 
s provozovatelem distribuční a přenosové soustavy podporovat zavádění inteligentních systémů 
měření, obnovu stávajících transformátorů za nové s nižšími ztrátami, modernizaci rozvoden a 
transformoven, snižováni tepelných ztrát při výrobě a rozvodu tepla a zemního plyn a zvýšeni míry 
elektrifikace sektoru vytápění a dopravy. Jedním z nejdůležitějších projektů v rámci plnění 
Klimatického plánu hl. m. Prahy, pro který je nutné mít zabezpečené dostatečné dodávky el. 
energie, je využití nízkoteplotního potenciálu odpadního tepla z ústřední čistírny odpadních vod 
(dále je „ÚČOV") pro výrobu tepla dodávaného do teplárenských sítí na území města a současně 
pro inovativní zásobování nového rozvojového území Bubny-Zátory teplem i chladem.

2. PREdi je provozovatelem distribuční soustavy (dále jen „DS") na území hl. m. Prahy a zajištuje 
bezpečnou, spolehlivou a kvalitní dodávku el. energie. Současně se PREdi podílí na rozvoji řady 
aktivit souvisejících se zaváděním nových technologii v distribuční síti, realizuje pilotní projekty 
a účastní se odborných diskusí k otázkám vývoje legislativního prostředí v ČR i v Evropě.

3. ČEPS plní své povinnosti uložené jí zákonem č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu 
státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon), ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „energetický zákon"), zejména podle § 24 odst. 1 energetického 
zákona, spočívající v povinnosti zajistit bezpečný, spolehlivý a efektivní provoz, obnovu a rozvoj 
přenosové soustavy (dále jen „PS"), plánuje výstavbu nových nadzemních elektroenergetických 
vedení PS na napěťové hladině 400 kV a 220 kV včetně výstavby rozvoden/rozvodny 420 kV.



Článek I.
Účel Memoranda

Moderní trendy a ekologické požadavky spojené se snižováním produkce skleníkových plynů, které hl. 
m. Praha plně podporuje, vedou ke zvyšování nároků na zásobování hl. m. Prahy elektrickou energií. 
Jedná se zejména o nastupující trendy elektromobility, elektrifikace městské hromadné dopravy (dále 
jen „MHD"), zvyšující se zastoupení vytápění a chlazení elektřinou (tepelná čerpadla a klimatizace) a 
rozvoj digitalizace. U všech těchto uvedených trendů se v následujících letech očekává růst dynamiky 
jejich rozvoje, a to jak na základě Klimatického plánu hl. m. Prahy do roku 2030 spočívajícím v zavedení 
opatření zaměřených na ochranu klimatu a životního prostředí, která mají Prahu nasměrovat na cestu 
ekologické transformace s cílem dosáhnout do roku 2030 významných úspor C02, tak zejména 
v návaznosti na snahu o snížení závislosti dovozu energetických surovin a velmi silné poptávce po 
zvýšení energetické účinnosti a energetických úspor.

Na území hl. m. Prahy se předpokládá v následujících letech postupný přechod od pevných, kapalných, 
plynných paliv a případně i dálkového zásobování teplem na systémy využívající tepelná čerpadla. 
Klimatický plán hl. m. Prahy předpokládá i významný nárůst objemu energie vyrobené z obnovitelných 
zdrojů na území hlavního města.

Tyto trendy tak povedou k navýšení nároků na distribuční síť a k nárůstu spotřeby elektrické energie 
na území hl. m. Praha a tím i k větší závislosti na dostatečné, spolehlivé a zejména bezpečné dodávce 
elektrické energie do hl. m. Prahy. Proto bude nutné na území hl. m. Prahy energetickou infrastrukturu 
významně posílit, a to jak na úrovni DS, tak i PS.

PRAHA ELEKTRICKÁ, PRAHA DYNAMICKÁ - BEZPEČNOST NA PRVNÍM MÍSTĚ

Strany Memoranda v tomto Memorandu deklarují společnou vůli pro vzájemnou spolupráci, podporu 
a koordinaci svých aktivit s cílem, aby elektrizační soustava (DS a PS) byla vždy v maximální možné míře 
připravena na potřeby pražské aglomerace a tím podpořila její rozvoj a každodenní fungování. 
Prvořadým cílem je zajištění bezpečné a spolehlivé dodávky elektrické energie, bez které by další rozvoj 
nebyl možný.

Článek II.
Předmět Memoranda

Předmětem Memoranda je vzájemná spolupráce stran Memoranda při plánování, přípravě a realizace 
potřebných investičních opatřeních rozvoje, obnovy a digitalizace elektrizační soustavy. Zejména se 
jedná o podporu při aktualizaci územně plánovacích dokumentací, povolování a realizaci energetických 
staveb ČEPS a PREdi, včetně hledání řešení pro zjednodušení a nákladového zefektivnění realizace 

těchto staveb.

® Vybrané klíčové investice ČEPS:
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o Výstavba nové transformovny Praha Sever 400/110 kV včetně propojovacího vedení 

400 kV mezi novou transformační stanicí Praha Sever a odbočením ze stávajícího 
dvojitého vedeni 400 kV Vyškov - Čechy Střed

o Přechod stávající transformační stanice 220/110 kV Malešice na 400/110 kV

o Příprava na posíleni stávajících uzlových oblastí resp. výstavbu nové uzlové oblasti 
v návaznosti na predikce zatížení zejména ve velmi zatížené uzlové oblasti Řeporyje

o Přestavba stávajícího vedeni mezi středočeskou transformovnou Čechy Střed a 

pražskou transformovnou Chodov na sdružené vedení 400 a 110 kV

• Vybrané klíčové investice PREdi:

o Zvýšení přenosových schopnosti kabelových vedení 110 kV mezi TR Sever a TR 

Holešovice

o Zvýšení přenosových schopností venkovních vedení 110 kV mezi TR Sever a TR 

Malešice

o Zaústění venkovního vedení 110 kV V1919/1920 do TR Zbraslav. Smluvní strany se 
shodují na potřebě podrobnějšího prověření trasy a konkrétní podoby vedení s cílem 

vhodné integrace vedení do krajinného rázu připravovaného parku Soutok

o Zvýšení přenosových schopností venkovních vedeni 110 kV mezi TR Chodov a TR 

Malešice (v části trasy formou sdruženého vedení)

o a dále rozvoj a obnova kabelové sítě na hladině velmi vysokého, vysokého a nízkého 

napětí včetně transformačních stanic

Článek III.
Hodnocení naplňování účelu Memoranda

Strany Memoranda určily následující odpovědné osoby, která se budou pravidelně každé dva měsíce 
setkávat za účelem výměny informací a hodnocení plnění účelu Memoranda:

Odpovědnými osobami jsou:

Za Hlavní město Praha: Jan Chabr (email: jan.chabr@praha.eu, tel: 606 627 266.)

Za PREdistribuce, a.s.:

Za ČEPS, a.s.:
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Výše uvedené odpovědné osoby jednou za 12 měsíců zpracují report o stavu naplňování cíle 
Memoranda.

\

Článek IV.
Závěrečná ustanovení

1. Strany Memoranda vyjadřují svou vůli vzájemně spolupracovat v oblastech vymezených tímto 
Memorandem způsoby uvedenými výše.

2. HI. m. Praha v této souvislosti prohlašuje a Strany Memoranda toto berou na vědomí, že hl. m. 
Praha má v úmyslu uzavřít toto Memorandum pouze v oblasti své tzv. samostatné působnosti. 
Strany Memoranda berou na vědomí, že tímto Memorandem nelze nijak ovlivnit pravomoc a 
působnost orgánů hl. m. Prahy při výkonu veřejné moci. Hl. m. Praha tudíž zejm. nijak 
negarantuje, že Strany Memoranda budou moci dosáhnout vydání potřebných rozhodnutí, 
povolení a stanovisek orgánů státní správy při naplňování tohoto Memoranda.

3. Memorandum je projevem svobodné a vážné vůle Stran Memoranda.
4. Veškeré náklady, výdaje a závazky, které vzniknou Stranám Memoranda z tohoto Memoranda 

či v souvislosti s tímto Memorandem, tedy např. náklady na přípravy jakýchkoli analýz, studií, 
projektových dokumentací a jiné podobné náklady, ponese každá Strana Memoranda 
samostatně na své náklady, pokud nebude mezi Stranami Memoranda v konkrétních 
případech dohodnuto jinak.

5. Žádná ze Stran Memoranda nezveřejní informace o spolupráci ani informace týkající se 

společných aktivit v rámci tohoto Memoranda bez souhlasu jiné ze Stran Memoranda, 
s výjimkou kdy ji tuto povinnost ukládají příslušné právní předpisy.

6. Memorandum nabývá platnosti dnem jeho podpisu stranami. Toto Memorandum nabývá 
účinnosti dnem jeho uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních 
podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále jen 
„zákon o registru smluv").

7. Strany Memoranda výslovně sjednávají, že uveřejnění tohoto Memoranda v registru smluv dle 
zákona o registru smluv zajistí hl. m. Praha.

8. Každá Strana Memoranda může od tohoto Memoranda odstoupit v případě, že jiná Strana 
Memoranda nepostupuje v souladu s ním. Odstoupení je účinné okamžikem jeho doručení 
poslední Straně Memoranda.

9. Memorandum pozbývá platnosti také písemnou dohodou všech Stran Memoranda nebo 
doručením písemného oznámení jedné ze Stran Memoranda ostatním Stranám Memoranda, 
že se tímto Memorandem nehodlá nadále řídit.

10. Memorandum se uzavírá na dobu určitou vymezenou splněním jeho účelu.
11. Memorandum je možné měnit a doplňovat pouze písemnými dodatky podepsanými všemi 

Stranami Memoranda.
12. Memorandum je vyhotoveno v šesti vyhotoveních, z nichž každé má platnost originálu, 

přičemž každá Strana Memoranda obdrží dvě vyhotovení.
13. Strany Memoranda výslovně souhlasí s tím, aby Memorandum bylo uvedeno v Centrální 

evidenci smluv (CES) vedené hl. m. Prahou, která je veřejně přístupná a která obsahuje údaje 
o Stranách Memoranda, číselné označení Memoranda, datum jeho podpisu a text 
Memoranda. Strany Memoranda prohlašují, že skutečnosti uvedené v Memorandu nepovažují
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za obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona Č. 89/2012 5b., občanský zákoník, ve znění 
pozdějších předpisů a udělují svolení k jejich užiti a zveřejněni bez stanovení jakýchkoli dalších 
podmínek.

14, V souladu s § 43 odst. 1 zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších 
předpisů, tímto hl. m. Praha potvrzuje, že uzavření Memoranda schválila Rada hlavního města 
Prahy usnesením č. 1179 ze dne 12. 6. 2023

Jo • &V Praze 2023

Za Hlavní město Praha

doc. MUDr. Bohuslav Svoboda, CSc. v. r. 
primátor hl.m. Prahy

Za PREdistribuo

předseda představenstva místopředseda představenstva

Za ČEPS, a.s.

předseda představenstva místopředseda představenstva
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